

## Воспитание грантом

Областной конкурс проектов патриотической направленности объявлен в Поморье

Глеб Рязанцев

Администрация губернатора и правительства Архангельской области и региональный Центр патриотического воспитания объявляют конкурс для предоставления грантов на 2018 год.

Прием заявок начинается с 7 ноября 2017 года. Конкурс проводится по двум направлениям:

- проекты, направленные на патриотическое воспитание граждан Российской Федерации;
- проекты, направленные на увековечение памяти погибших при защите Отечества.

В конкурсе могут принять участие:

- социально ориентированные некоммерческие организации;
- государственные и муниципальные учреждения, не являющиеся казенными учреждениями, в уставах которых к основным видам деятельности отнесена организация работы с молодежью, и (или) патриотическое воспитание граждан, и (или) допризывная подготовка молодежи (при условии предоставления им согласия органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя в отношении данных учреждений);
- инициативные группы и граждане.

Размер грантов для юридических лиц – до 300 000 рублей; для физических лиц – до 100 000 рублей.

Соискатели гранта должны представить заявление на участие в конкурсе по установленной форме согласно положению и описание проекта на бумажном носителе и в электронном виде либо в электронном виде, зарегистрировавшись и подав заявку в автоматизированной информационной системе «Молодежь России».

15 ноября и 1 декабря в 15.00 на базе центра «Патриот» состоятся два информационно-методических семинара, посвященных подготовке конкурсных заявок. Принять участие в них можно будет в режиме онлайн.

Документы на участие в конкурсе принимаются до 6 декабря 2017 года по адресу: г. Архангельск, пр. Троицкий, д. 118, ГАУ Архангельской области «Патриот», кабинет 21 (2-й этаж). Контактное лицо Ирина Сергеевна Лобина, телефон (8182) 21-12-54, электронная почта: patriotproekt@yandex.ru.

# Знай свои права!

Подведены итоги конкурса среди библиотек Поморья на лучший проект по правовому просвещению

Алексей Синичкин

Конкурс среди библиотек Архангельской области на лучший проект по правовому просвещению, посвященный 20-летию института уполномоченного по правам человека в Архангельской области, стартовал в феврале 2017 года.

В нем приняли участие 12 библиотек городов и районов области, которые в течение нескольких месяцев присылали свои конкурсные работы с подробной информацией о проекте (описание проведенных мероприятий; наличие тематических стендов, посвященных истории создания, задачам и компетенции регионального уполномоченного по правам человека; представленность информационных материалов по различным вопросам правовой тематики), а также презентационные материалы и отчеты.

Победителей определяла специально созданная конкурсная комиссия, в состав которой вошли сотрудники аппарата уполномоченного, а также члены экспертного совета по вопросам обеспечения гарантий государственной защиты прав и свобод человека и гражданина при уполномоченном по правам человека в Архангельской области.

По итогам работы комиссии определены победители и призеры:

– первое место разделили между собой Устьянская межпоселенческая центральная районная библиотека и Исакогорская библиотека № 12 Централизованной библиотечной системы Архангельска;

– второе место заняла Холмогорская районная библиотека имени М. В. Ломоносова;



ФОТО ИЗ АРХИВА УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ГРАЖДАН

– третьем месте – у межпоселенческой центральной библиотеки Приморского района.

– Наше сотрудничество с библиотеками области имеет давнюю историю, – отметила уполномоченный по правам человека в Архангельской области Любовь Анисимова. – На их базе и при их поддержке мы с 2013 года осуществляем проект «День правовой помощи». В 2014-м уже проводили конкурс среди библиотек региона на лучшую организацию работы в сфере правового просвещения граждан «Знай свои права!», и одним из его призеров также стала Устьянская межпоселенческая центральная районная библиотека.

В этом году конкурс был призван решить несколько задач – это и ин-

формирование населения области об истории создания, задачах и компетенции уполномоченного, и совершенствование форм и методов работы библиотек по правовому просвещению населения, и повышение уровня правовой культуры и информированности населения.

– Мы благодарны всем библиотекам, откликнувшимся на наш призыв и принявшим участие в конкурсе, а победителей будем награждать в торжественной обстановке – в рамках Межрегионального форума «Арктика – особый уровень прав человека», посвященного 20-летию института уполномоченного по правам человека в Архангельской области. Он состоится в столице Поморья, – подчеркнула Любовь Анисимова.